



每天吵架只因成绩落后

□ 记者 朱娜

母子之间难免会发生争吵，可每天都要吵架，激烈时竟然要报警，这是为什么？

学习成绩一落千丈

以前，江江（化名）在父母眼里是一个学习优秀、听话的孩子，可自从升入初二后，他就像变了一个人似的，不仅学习成绩一落千丈，而且经常和母亲吵架。

起初，江江的母亲以为孩子到了青春期，有一些叛逆行为是正常的，可她没想到，这种行为愈演愈烈。江江经常会因为家里的摆设不合意，或者没有开窗户，甚至是饭菜不合口味而与母亲吵架。家中的很多东西都被他摔坏了，母亲气得没有办法。

由于江江学习成绩落后，母亲为他请了家教，但江江的学习成绩还是没有起色。于是，母亲认为是家教的水平不行，便不断换家教，为此，母子俩也争吵过多次。江江认为，家教都有自己的风格，有时他刚刚适应了这个，母亲就换了另一个，他很恼火。

母子吵架竟要报警

一天下午，江江的家教准时来到家里。可江江不知去哪了，手机关机联系不上，母亲只好挨个给他的同学打电话，还给老师打电话。第二天江江去学校，老师和同学们都问他昨天去哪了，弄得他很没面子，直想找个地缝钻进去。为此，江江晚上回家和母亲大吵一架，把家里所有的碗都摔碎了，母



绘图 仁伟 雅琦

亲问他到底想怎么样，江江竟然说：“你报警吧！”

母亲气得颤抖着手拿起电话，却又无奈地放下了。“这样的家庭纠纷警察能管吗？”母亲自言自语地说。

那样。

负劲松经过几次与江江交谈，了解到他以前是一个学习优秀的孩子，升入初二后，学习成绩一下子落下来。虽然他也努力了，但就是不见起色。江江告诉负劲松：“以前我都是边玩边学，学习成绩照样优秀，升入初二后，我怎么就学不会呢？”江江学习的问题无法解决，他需要把内心的烦闷发泄出去，于是，只要看见家里有不顺心的事，就和母亲吵架。

认识问题重树自信

为什么江江以前边玩边学，学习成绩就很优秀，升入初二后情况却发生了变化？

负劲松认为，主要是江江的学习方法不对。升入初二后，学习内容和以前相比，不仅难度增加了，而且量也加大了，江江再用以前的方法去学习，显然是不行的，他需要和老师进行沟通，找到适合自己的学习方法。

负劲松告诉江江：“人不能一口吃个胖子，学习也一样。现在你的学习成绩在班里处于落后状态，那么，下次考试你先往前进 5 名，再下次考试再进 5 名。用不了多久，你就能像以前一样优秀。”江江顿时两眼明亮起来：“真的吗？我真的能变得像以前一样优秀？”

最后，负劲松建议江江的母亲，不要频繁地更换家教。他说，江江的学习成绩已经落后很多，不是家教上几节课就能补回来的，需要有一个过程。

新东方：你的“高级定制”辅导

聚焦优质教育品牌——

学吧教育

期中期末考试不理想名师 1 对 1 来帮忙

期中考试作为学期中的阶段性检测，可以客观地评测出学生半学期来的学习效果，对之后的学习影响极大。学吧教育教研团队认为：“期中考试之后若不及时扭转孩子学科弱势，知识漏洞越来越大，将严重影响后期学习。因此，从现在开始为孩子制订科学提分计划，梳理知识，补齐短板，突破提分屏障，减小学习差距刻不容缓！”

近期，学吧教育中心热线不断，很多家长咨询 1 对 1 个性化辅导课程，但更多是学员的报喜电话——“张老师，这次孩子数学考了 93 分，提高 25 分，太感谢您了！”“黄老师，我是晓菲，告诉您个好消息，我期中考试在班级排名第 7，比上次进步了 5 名！”“李老师，我这次考了 570 分，学校老师说上一本没问题。”……每次考试后，学吧教育中心的老师们都会接到很多这样的电话，这是他们最开心的时刻，觉得自己再辛苦也是值得的。

经过多年的积累沉淀，学吧教育已成为洛阳家长的首选辅导机构。凭借科学的教育理念、强大的师资队伍、显著的辅导效果，帮助学生迅速提高学习绩，单科提升 20~30 分、总分提升 80 分以上的学生不胜枚举，学生相互推荐，慕名师而来的学员比比皆是。

学科分析名师全面解析成绩不良的根本原因，针对薄弱环节制订个性化辅导方案，根据学生情况配备名师 1 对 1 个性化辅导，传授学习方法，培养学习习惯，提升应试技巧，调整学习心态，班主任全程跟踪护航，紧跟考纲，解析小升初及中、高考命题趋势，迅速提高学习成绩！

提分热线：62277951、62277952

“高级定制”是时尚的最高境界，对于未来时尚走向有着极为重要的启示，然而 2011 年秋天，这个词语在洛阳火热起来，从一所学校迅速扩散到城市的每个角落。这所学校就是洛阳新东方学校，其“高级定制”就是指个性化学科辅导。接下来我们将走进新东方，看看个性化学科辅导究竟是怎么回事。

走进位于西工市图书馆西侧的新东方个性化学习中心，我们看到了很多正在咨询的家长和学生，与渐渐变凉的天气相比，这里的气氛异常火热。通过前台咨询的讲解，我们了解到个性化学习中心简单来讲就是“一对一”辅导。那新东方的“一对一”又有什么不同？为什么能够吸引这么多的学生和家长呢？

“子章幽默、帅气，老师们都很喜欢他。他刚到洛阳新东方个性化学习中心的时候，英语基础十分薄弱，但是他想去美国读高中，于是我们根据他的特点专门建立了个人档案，针对子章学习存在的问题进行辅导。通过在这里学习，子章的英语综合能力迅速提高，词汇量积累到 8000 个，并具备了良好的口语表达能力。现在子章已经实现了自己的愿望，就读于美国的一所高中。”说到这里，子章的辅导老师十分开心。

通过一对一的专业辅导，帮助学生实现愿望的例子在新东方还有很多。

“博文是一个内向腼腆的小男生，不善于人沟通交流，在学习方面胆小不爱提问，三大主科的成绩均在 80 分左右，始终无法

提高，家长和他都满心焦虑。通过沟通，我们为他设计了个性化的教学方案。”一位洛阳新东方个性化的老师说，“通过暑假的学习，他的成绩有了大幅度提高，达到平均成绩 90 分的好成绩。”说到这里，这位老师脸上写满了自豪。

通过走访，我们发现，新东方这个个性化中心还真的与其他机构不同。简单来说就是好老师、好方法和好测试。虽然说起来很简单，但是里面可是大有文章。

一是好老师。既然是“高级定制”，老师就肯定是最好的，新东方老师们都是集团“空降”来的名师，他们普遍授课经验丰富，教学形式深入浅出，颇受同学们的喜爱。

二是好方法。新东方老师们在各自擅长的领域，例如写作、阅读、函数不等式等板块，进行更加专注的研究，从而教授的内容对学生成绩的提高针对性更强，这就是新东方“分项授课”的特色模式。

三是好测评。每位家长肯定都想知道自己的孩子差在哪里，这样的分析越精准越好，但是一般的学校都是通过聊天或者简单的一张考卷来测试，很容易存在水平上的偏差。新东方利用其自主研发的“UMS 教学管理系统”，能够对学生的学习需求作出精确的测评，之后老师们会根据结果为学员匹配专属的教材与个性化的课程内容，这样才是真正意义上的“因材施教个性化，快速提分好方法”。

咨询热线：涧西校区 0379-62926999

西工校区 0379-62688889